m/ént

KIT DE RACK DE MARCO ABIERTO CON 4 POSTES Y AJUSTE DE ADELANTE
HACIA ATRAS, DE ACERO, NEGRO

CATALOG NUMBER

E4FBKIT

El kit consta de (4) soportes de profundidad; (2) soportes de
profundidad ajustables; (8) tuercas de brida hexagonales 1/4-
20; (8) pernos de anclaje 0.375-16x1.75; (8) tornillos de

cabeza hexagonal 3/8-16x1.00; (8) tuercas hexagonales 8-16;
y (8) arandelas divididas 3/8.

MG w

FEATURES

El kit consta de (4) soportes de profundidad; (2) soportes de profundidad ajustable; (8) tuercas de brida hexagonales de 41/-
20; (8) pernos de anclaje de .375-16x1.75; (8) tornillos de cabeza hexagonal de 3/8-16x1.00; (8) 3/8-16 tuercas hexagonales;y
(8) 3/8 arandelas divididas.

ATRIBUTOS DEL PRODUCTO
Article Number: 29323

Material: Mild Steel
Acabado: Powder Coated
Color: Jet Black

Caodigo de colores: RAL 9005

Espesor: 2.66mm

ADVERTENCIA

Los productos nVent deben instalarse y usarse solo como se indica en las hojas de instrucciones y materiales de capacitacion

del producto nVent. Instruction sheets are available at www.nvent.com and from your nVent customer service representative. La
instalacion incorrecta, el mal uso, la aplicacion incorrecta u otras fallas en el seguimiento completo de las instrucciones y
advertencias de nVent pueden causar el mal funcionamiento del producto, dafios a la propiedad, lesiones corporales graves y la
muerte y/o anular la garantia.



/

vl Our powerful portfolio of brands:

N
-
nVentcom CADDY ERICO HOFFMAN RAYCHEM SCHROFF
NVEeNT  race

© 2025 nVent. All nVent marks and logos are owned or licensed by nVent Services GmbH or its affiliates. All other trademarks are the property of 2
their respective owners.

nVent reserves the right to change specifications without notice.



